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ApresentaApresentaççãoão

A ABMR&A – Associação Brasileira de Marketing Rural e Agronegócio tem a grata satisfação de 
apresentar ao mercado o resumo de sua tradicional pesquisa “Perfil Comportamental e Hábitos 

de Mídia do Produtor Rural Brasileiro”.

Em sua 4ª edição, a pesquisa - que foi realizada pela primeira vez em 1986 - vem sendo 
atualizada a cada seis anos e já se tornou documento de referência no planejamento de 

marketing dirigido ao agronegócio.

A presente edição teve o trabalho de campo realizado entre janeiro e março de 2005, conduzido 
pelo instituto de pesquisa Kleffmann e foi viabilizada pela participação de 20 empresas cotistas.

Este documento é um resumo de seus resultados mais relevantes, apresentando paralelos com 
resultados de pesquisas anteriores e possibilitando a avaliação das mudanças de perfil, 

comportamentos e hábitos do consumidor.

Nesta edição foram ainda acrescentadas algumas questões visando avaliar a visão do produtor 
rural em relação às questões relevantes a respeito do agronegócio.

Com mais esta realização, confiamos estar oferecendo ao mercado uma ferramenta de grande 
valor no dia-a-dia de todos os profissionais que, como nós, confia e trabalha pelo 

engrandecimento do agronegócio brasileiro.

São Paulo, 31 de maio de 2005

A Diretoria
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Cotistas 2005Cotistas 2005
AgcoAgco

AgromAgromíídiadia

BayerBayer CropscienceCropscience

BasfBasf

Belgo Bekaert Belgo Bekaert 

Brasil Brasil TelecomTelecom

Bunge FertilizantesBunge Fertilizantes

Canal Rural Canal Rural 

Cheminova Brasil Cheminova Brasil 

CNH Latin AmCNH Latin Amééricarica

Dow Dow AgroSciencesAgroSciences

Dupont Dupont 

Editora Globo Editora Globo 

Gerdau AGerdau Aççominas ominas 

John DeereJohn Deere

MMááquinas Agrquinas Agríícolas Jactocolas Jacto

Milenia Agro Ciências Milenia Agro Ciências 

MonsantoMonsanto

Syngenta ProteSyngenta Proteçção de Cultivos ão de Cultivos 

Tv GloboTv Globo
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ComposiComposiçção da Amostraão da Amostra
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Tamanho do Produtor Pesquisado por Cultura / RebanhoTamanho do Produtor Pesquisado por Cultura / Rebanho

464050Tomate

502921100Cana-de-açúcar

193456109Batata

244830102Suinocultura

262450100Avicultura de corte

464761154Gado leiteiro

87127197411Gado de corte

140121141402Soja

16498138400Milho

114850Hortifruti

541729100Citros

482329100Café

573558150Feijão

421345100Arroz irrigado

100100Algodão

8626239432428Total Geral

Grandes ProdutoresMédios ProdutoresPequenos ProdutoresTotal de ProdutoresCultura/ Rebanho

Número de Entrevistas
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Tamanho do Produtor Pesquisado por Cultura / RebanhoTamanho do Produtor Pesquisado por Cultura / Rebanho

Avicultura de corte

40 6 4

21 29 50

56 34 19

30 48 24

50 24 26

61 47 46

197 127 87

141 121 140

138 98 164

48 1 1

29 17 54

29 23 48

58 35 57

45 13 42

100Algodão

Arroz irrigado

Feijão

Café

Citros

Hortifruti

Milho

Soja

Gado de corte

Gado leiteiro

Suinocultura

Batata

Cana-de-açúcar

Tomate

Pequenos Produtores Médios Produtores Grandes Produtores
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ClassificaClassificaçção por Tamanho de Produtorão por Tamanho de Produtor

≥ 5020 < 50≤ 20Tomate

≥ 2000200 < 2000≤ 200Cana-de-açúcar

≥ 10020 < 100≤ 20Batata

≥ 50001000 < 5000≤ 1000Suinocultura

≥ 150.000100.000 < 150.000≤ 100.000Avicultura de corte

≥ 10050 < 100≤ 50Gado leiteiro

≥ 2000500 < 2000≤ 500Gado de corte

≥ 500200 < 500≤ 200Soja (MG+MS+MT+GO+BA)

≥ 20050 < 200≤ 50Soja (RS+PR+SP)

≥ 5020 < 50≤ 20Milho (SP+MG+GO)

≥ 2010 < 20≤ 10Milho (RS+SC+PR)

≥ 105 < 10≤ 5Hortifruti

≥ 10050 < 100≤ 50Citros

≥ 5020 < 50≤ 20Café

≥ 5020 < 50≤ 20Feijão

≥ 10050 < 100≤ 50Arroz irrigado

≥ 5020 < 5010 < 20Algodão

Grandes 
ProdutoresMédios ProdutoresPequenos 

ProdutoresCultura/ Rebanho

Faixas de Tamanho (ha ou Número de Cabeças)
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Perfil do Produtor RuralPerfil do Produtor Rural
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SP

Faixa EtFaixa Etááriaria

26 a 30 anos
9%

31 a 35 anos
11%

36 a 40 anos
15%

41 a 50 anos
28%

51 a 60 anos
20%

Mais de 60 
anos
11%

18 a 25 anos
6%

SAFRA SAFRA 
2003/20042003/2004

Todas as  indicações em %. Base  em Número de entrevistas. N (1999) = 2050 / N (2004) = 2428.
Fonte: KLEFFMANN ; Perfil Comportamental e Hábitos de Mídia – Brasil – Abril / 2005

12%

27%

26%

15%

26%

26%

1%

1%
Até 20 anos

21 a 30 anos

31 a 40 anos

41 a 50 anos

SAFRA 91/92 SAFRA 98/99
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SP

Grau de InstruGrau de Instruççãoão

Todas as  indicações em %. Base  em Número de entrevistas. N (1999) = 2050 / N (2004) = 2428.  
Fonte: KLEFFMANN ; Perfil Comportamental e Hábitos de Mídia – Brasil – Abril / 2005

2º Grau com 
formação 
técnica

8%

2º Grau sem 
formação 
técnica

22%

Superior 
completo

17%

Superior 
incompleto

3%

1º Grau
50%

17%

38%

14%

19%

13%

26%

12%

14%

11%

37%

É analfabeto ou tem
primário incompleto

Tem primário
completo/ ginásio

incompleto

Tem ginásio
completo/ colégio

incompleto

Tem colégio
completo/ superior

incompleto

Tem superior
completo

SAFRA 91/92 SAFRA 98/99

SAFRA SAFRA 
2003/20042003/2004
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SP

SexoSexo

Todas as  indicações em %. Base  em Número de entrevistas. N (1999) = 2050 / N (2004) = 2428.
Fonte: KLEFFMANN ; Perfil Comportamental e Hábitos de Mídia – Brasil – Abril / 2005

99%

1%

97%

99%

1%

3%

Masculino

Feminino

SAFRA 91/92 SAFRA 98/99 SAFRA 2003/2004
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79% 74% 70%

9% 11%

14% 17% 19%

7%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

SAFRA 91/92 SAFRA 98/99 SAFRA 2003/2004

Própria  Parte Própria/ Parte Arrendada  Arrendada

OcupaOcupaçção na Fazenda ão na Fazenda 

Todas as  indicações em %. Base  em Número de entrevistas. N (1999) = 2050 / N (2004) = 2428.
Fonte: KLEFFMANN ; Perfil Comportamental e Hábitos de Mídia – Brasil – Abril / 2005
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SP

Tempo de DedicaTempo de Dedicaçção ão àà Cultura / Rebanho PrincipalCultura / Rebanho Principal

Todas as  indicações em %. Base  em Número de entrevistas. N (1999) = 2050 / N (2004) = 2428
Fonte: KLEFFMANN ; Perfil Comportamental e Hábitos de Mídia – Brasil – Abril / 2005

77%

13%

8%

83%

6%

63%

13%

23%

11%

Exploram/ criam há
mais de 10 anos

Exploram/ criam
entre 5 e 10 anos

Exploram/ criam há
menos de 5 anos

SAFRA 91/92 SAFRA 98/99 SAFRA 2003/2004
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Local de Residência / Permanência Mais FreqLocal de Residência / Permanência Mais Freqüüenteente

7%

29%

64%

Na propriedade

Na cidade

Tanto na propriedade como na cidade

Todas as  indicações %. Base  em Número de entrevistas. N (1999) = 2050/ N (2004) = 2428
Fonte: KLEFFMANN ; Perfil Comportamental e Hábitos de Mídia – Brasil – Abril / 2005

44%

48%

5%

0%

1%

41%

2%

4%

22%

32%

Propriedade

Cidade mais próxima
da propriedade

Propriedade e na
cidade mais próxima

da propriedade

Propriedade e na
cidade mais

importante da região

Cidade mais
importante da região

SAFRA 91/92 SAFRA 98/99

SAFRA SAFRA 
2003/20042003/2004
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SP

Itens PossuItens Possuíídos na Residência (Cidade dos na Residência (Cidade –– Fazenda)Fazenda)

Todas as  indicações %. Base  em Número de entrevistas. N (1999) = 2050 / N (2004) = 2428
Fonte: KLEFFMANN ; Perfil Comportamental e Hábitos de Mídia – Brasil – Abril / 2005

3 5

7 2

4 4

2 4

6

9 6

6 8

7

4 9

1 4

4

6 0

3 2

5

5 1

7 1

5 7

2 2

7

9 4

1 1

3

3

9 4

2 5

3 0

6 5

7 5

1 7

4 9

2 7

7 7

5 8

3 5

9 6

5 0

7 4

Rádio

Antena parabólica

SKY

DIRECTV

TV a cabo (NET)

Aparelho de TV

M icrocomputador NÃO LIGADO à Internet

M icrocomputador LIGADO à Internet

Telefone fixo

Telefone celular

Rádio móvel

Aparelho de vídeo cassete

DVD

Automóvel

Utilitário  (caminhonete/ pick-up)

Caminhão

Equipamento de rádio amador

SAFRA 91/92 SAFRA 98/99 SAFRA 2003/2004
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As Principais CaracterAs Principais Caracteríísticas que Representam um Agricultor / Pecuarista / sticas que Representam um Agricultor / Pecuarista / 
Suinocultor / Avicultor Moderno, Empresarial e BemSuinocultor / Avicultor Moderno, Empresarial e Bem--sucedido *sucedido *

14

45

29

16

15

82

67

70

73

77

10

Busca permanente de novas tecnologias

Valoriza e utiliza serviços agronômicos/
veterinários

Trata a fazenda como empresa

Preocupa-se com a rentabilidade sobre os
investimentos

Preocupa-se com o faturamento da fazenda/ sítio

Faz plantio direto

A decisão é do mais experiente

Trata a empresa como vocação e herança

Adota técnicas herdadas do pai

Em sua propriedade que toma as decisões te
formação superior adequada

O tamanho de suas propriedades tem escala
competitiva

Todas as  indicações %. Base  em Número de respostas. N = 2050
Fonte: KLEFFMANN ; Perfil Comportamental e Hábitos de Mídia – Brasil – Abril / 2005

EspontâneoEspontâneo
Share of MindShare of Mind

SAFRA SAFRA 
98/9998/99



17

As Principais CaracterAs Principais Caracteríísticas que Representam um Agricultor / Pecuarista / sticas que Representam um Agricultor / Pecuarista / 
Suinocultor / Avicultor Moderno, Empresarial e BemSuinocultor / Avicultor Moderno, Empresarial e Bem--sucedido *sucedido *

5

5

4

4

4

7

9

8

8

7

27

10

15

24

24

6

Informação

Possuir tecnologia

Boa administração

Acompanhar o mercado

Organizado

Independência  financeira

Ser assessorado tecnicamente

Trabalhador

Possuir experiência

Dedicado

Sem resposta

Honestidade

Afinidade / Gostar do que faz

Bom comerciante

Apoio governamental

Acompanhar de perto o negócio

* Esta questão foi realizada na pesquisa anterior, porém as respostas inviabilizaram a comparação devido às suas grandes divergências.
Todas as  indicações %. Base  em Número de respostas. N = 2428 – Resposta Múltipla
Fonte: KLEFFMANN ; Perfil Comportamental e Hábitos de Mídia – Brasil – Abril / 2005

EspontâneoEspontâneo
Share of MindShare of Mind

SAFRA SAFRA 
2003/20042003/2004

Pontos comuns com 98/99

- Gestão

- Dedicação

- Experiência

- Tecnologia

Citação nova: INFORMAÇÃO
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OrientaOrientaçções/ Informaões/ Informaçções ligadas ões ligadas àà AtividadeAtividade
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SP

Fontes de OrientaFontes de Orientaçção que Costuma Usarão que Costuma Usar

Todas as  indicações %. Base  em Número de entrevistas. N (1999) = 2050 / N (2004) = 2428 – Resposta Múltipla
Fonte: KLEFFMANN ; Perfil Comportamental e Hábitos de Mídia – Brasil – Abril / 2005

EspontâneoEspontâneo
Share of MindShare of Mind

49%

34%

24%

15%

10%

6%

60%

33%

26%

16%

11%

11%

6%

6%

14%

41%

16%

9%

20%

56%

Técnicos/ agrônomos/ veterinários/
zootecnistas

Cooperativas

Órgãos do governo - Casa da agricultura
(lavoura)/ EMATER/ ACARPA

Balconista/ vendedor da revenda

Vizinhos/ amigos

Representante do fabricante / Laboratório

Sindicato rural

Internet

SAFRA 91/92 SAFRA 98/99 SAFRA 2003/2004
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SP

Tipo de InformaTipo de Informaçções Solicitadas para as Atividadesões Solicitadas para as Atividades

Todas as  indicações %. Base  em Número de entrevistas. N (1999) = 2050 / N (2004) = 2428 – Resposta Múltipla
Fonte: KLEFFMANN ; Perfil Comportamental e Hábitos de Mídia – Brasil – Abril / 2005

EspontâneoEspontâneo
Share of MindShare of Mind

5 1 %

4 6 %

3 8 %

3 0 %

2 9 %

2 9 %

1 5 %

1 2 %

1 0 %

9 %

8 %

6 %

6 %

4 %

3 %

Métodos de combate a pragas/ doenças agrícolas

Características de produtos (sementes, adubos, vacinas, etc)

Modo de uso/ operação de produtos/ máquinas

Combate a parasitas/ doenças de animais

Análise do solo/ adubação do solo

Técnicas de cultivo

Alimentação e manejo de animais

Manejo integrado de pragas

Clima/ tempo

Preços de produtos/ máquinas/ implementos/ etc.

Cotações

Comercialização de produtos

Plantio direto

Estocagem de produtos

Serviços de crédito rural

SAFRA 2003/2004
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ProduProduçção / Comercializaão / Comercializaççãoão
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Fontes de Recursos Utilizadas para Despesas de CusteioFontes de Recursos Utilizadas para Despesas de Custeio

Todas as  indicações %. Base  em Número de entrevistas. N (1999) = 2050 / N (2004) = 2428 – Resposta Múltipla
Fonte: KLEFFMANN ; Perfil Comportamental e Hábitos de Mídia – Brasil – Abril / 2005

84%

33%

13%

10%

8%

78%

5%

5%

5%

1%

80%

37%

2%

52%

Recursos próprios

Recursos de crédito
rural

Troca a produção
por insumos

agropecuários

Cédula do Produtor
Rural (CPR)

Empresas
fornecedoras de

insumos

Outras fontes

SAFRA 91/92 SAFRA 98/99 SAFRA 2003/2004
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Todas as  indicações %. Base  em Número de entrevistas. N (1999) = 2050 / N (2004) = 2428 – Resposta Múltipla
Fonte: KLEFFMANN ; Perfil Comportamental e Hábitos de Mídia – Brasil – Abril / 2005

Fontes de Recursos Utilizadas para Despesas de InvestimentoFontes de Recursos Utilizadas para Despesas de Investimento

78%

20%

11%

4%

66%

19%

9%

6%

1%

82%

31%

1%

1%

31%

Recursos próprios

Recursos de crédito
rural

Finame

Moder frota

Cédula do Produtor
Rural (CPR)

Outras fontes

SAFRA 91/92 SAFRA 98/99 SAFRA 2003/2004
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SP

OperaOperaçções que Seriam Terceirizadas para uma Empresa ões que Seriam Terceirizadas para uma Empresa 
EspecializadaEspecializada

Todas as  indicações %. Base  em Número de entrevistas. N (1999) = 2050 / N (2004) = 2428 – Resposta Múltipla
Fonte: KLEFFMANN ; Perfil Comportamental e Hábitos de Mídia – Brasil – Abril / 2005

26%

22%

11%

11%

8%

46%

33%

24%

17%

25%

30%

4%

2%

Colheita

Aplicação de insumos
(adubos, defensivos,

calcário, etc)

Preparo do solo

Plantio

Instalações rurais (cercas/
currais)

Vacinação

Nenhuma

SAFRA 98/99 SAFRA 2003/2004
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SP

Venda da ProduVenda da Produççãoão

Todas as  indicações %. Base  em Número de entrevistas. N (1999) = 2050 / N (2004) = 2428 . – Resposta Múltipla
Fonte: KLEFFMANN ; Perfil Comportamental e Hábitos de Mídia – Brasil – Abril / 2005

EspontâneoEspontâneo
Share of MindShare of Mind

44%

29%

15%

13%

9%

7%

3%

18%

8%

6%

5%

38%

10%

7%

7%

30%

7%

Indústria de alimentos/ frigorífico

Via cooperativa

Cerealistas

Atravessadores/ comerciantes comissionados

Outros produtores/ criadores

Varejo/ logistas

Exportadores

Não vende/ uso próprio

Outros

SAFRA 98/99 SAFRA 2003/2004
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HHáábitos de Mbitos de Míídiadia
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SP

ExposiExposiççãoão

Todas as  indicações %. Base  em Número de entrevistas. N (1999) = 2050 / N (2004) = 2428 – Resposta Múltipla
Fonte: KLEFFMANN ; Perfil Comportamental e Hábitos de Mídia – Brasil – Abril / 2005

95%

77%

73%

58%

51%

25%

5%

3%

97%

75%

44%

47%

32%

29%

38%

27%

7%

93%

43%

62%

70%

72%

33%

73%

85%

Assistem à TV

Recebem folhetos de
insumos agrícolas

Escutam rádio

Lêem jornal

Lembram ter visto painel/
cartaz de estrada

Lêem revistas/ jornais
agropecuários

Lêem revistas de interesse
geral

Lêem revistas de economia
e negócios

Consultam a internet para
auxiliar nas atividades

SAFRA 91/92 SAFRA 98/99 SAFRA 2003/2004
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SP

Melhores Meios de DivulgaMelhores Meios de Divulgaçção de Mensagem Sobre Lanão de Mensagem Sobre Lanççamentos, Usos, amentos, Usos, 
CaracterCaracteríísticas de Produtos, Msticas de Produtos, Mááquinas e Equipamentosquinas e Equipamentos

Todas as  indicações %. Base  em Número de entrevistas. N (1999) = 2050 / N (2004) = 2428 – Resposta Múltipla
Fonte: KLEFFMANN ; Perfil Comportamental e Hábitos de Mídia – Brasil – Abril / 2005

EspontâneoEspontâneo
Share of MindShare of Mind

51%

43%

24%

22%

16%

10%

9%

9%

7%

6%

5%

4%

10%

40%

6%

12%

12%

7%

15%

Televisão

Demonstração de produtos/ dias de campo

Palestras

Rádio

Mala direta

Folhetos distribuídos em cooperativas/ revendas, feiras,
etc

Painéis de estrada

Reuniões técnicas

Internet

Revistas agropecuárias

Jornal de cooperativa

Jornal

Boletim técnico de empresas

SAFRA 98/99 SAFRA 2003/2004
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Questões Questões ABMRABMR&A&A
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O Sr. acha que a opinião pO Sr. acha que a opinião púública blica 
urbana valoriza o agronegurbana valoriza o agronegóócio cio 
brasileiro?brasileiro? 5347

SIM NÃO

O Sr. acha que falta marketing para O Sr. acha que falta marketing para 
melhorar o agronegmelhorar o agronegóócio brasileiro?cio brasileiro?

2179

SIM NÃO

Todas as  indicações %. Base  em Número de entrevistas. N = 2428 – Resposta Única
Fonte: KLEFFMANN ; Perfil Comportamental e Hábitos de Mídia – Brasil – Abril / 2005
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SP

Qual o Inimigo NQual o Inimigo Nºº 1 do Agroneg1 do Agronegóócio Brasileiro?cio Brasileiro?

EspontâneoEspontâneo
Share of MindShare of Mind

Todas as  indicações %. Base  em Número de entrevistas. N = 2428 – Resposta Única
Fonte: KLEFFMANN ; Perfil Comportamental e Hábitos de Mídia – Brasil – Abril / 2005

43%

15%

7%

5%

2%

9%

Governo

Comercialização

Custos e preços

Clima/ Pragas

Falta de
informação

Não soube
informar



32

A Agricultura Orgânica Vai Dominar o AgronegA Agricultura Orgânica Vai Dominar o Agronegóócio Brasileiro?cio Brasileiro?

21

79

SIM NÃO

Todas as  indicações %. Base  em Número de entrevistas. N = 2428 – Resposta Única
Fonte: KLEFFMANN ; Perfil Comportamental e Hábitos de Mídia – Brasil – Abril / 2005
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A Agricultura Orgânica Vai Dominar o AgronegA Agricultura Orgânica Vai Dominar o Agronegóócio Brasileiro?cio Brasileiro?

Todas as  indicações %. Base  em Número de entrevistas. N = 2428 – Resposta Única
Fonte: KLEFFMANN ; Perfil Comportamental e Hábitos de Mídia – Brasil – Abril / 2005

8%

11%

26%

15%

18%

21%

19%

25%

26%

6%

22%

24%

31%

29%

27%

92%

89%

74%

85%

82%

79%

81%

75%

74%

94%

78%

76%

69%

71%

73%

Algodão

Milho verão

Batata

Cana-de-açúcar

Feijão

Tomate

Pecuária de  leite

Avicultura de corte

N
100

402

400

100

109

100

100

100

150

50

50

411

154

102

100
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SP

36%

1%

1%

1%

2%

1%

1%

1%

15%

2%

2%

6%

10%

1%

Roberto Rodrigues

Blairo Maggi

Marcus Vinícius Pratini de Moraes

Osmar Dias

Luiz Inácio Lula da Silva - LULA

Antônio Herminio de Moraes

Fernando Henrique Cardoso - FHC

Luis Carlos Hainze

Francisco Turra

Olacyr de Moraes

Delfim Neto

Ronaldo Caiado

Silas Brasileiro

Não soube informar

Qual o Nome de um Brasileiro que Mais Representaria o Qual o Nome de um Brasileiro que Mais Representaria o 
AgronegAgronegóócio no Brasil?cio no Brasil?

EspontâneoEspontâneo
Share of MindShare of Mind

Todas as  indicações %. Base  em Número de entrevistas. N = 2428 – Resposta Única
Fonte: KLEFFMANN ; Perfil Comportamental e Hábitos de Mídia – Brasil – Abril / 2005
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SP

2

2

2

2

3

4

4

3

3

9

6

7

7

8

2

Não Respondeu / Não Lembra / Não Soube Responder

Massey Ferguson

Soja

Monsanto

Bayer

New Holland

John Deere

Roundup

Syngenta

Manah

Valmet

Bunge

Basf

Pioneer

Serrana

Quando o Sr. Fala em AgronegQuando o Sr. Fala em Agronegóócio, Qual a Marca ou Produto cio, Qual a Marca ou Produto 
Mais Lembrada?Mais Lembrada?

Todas as  indicações %. Base  em Número de entrevistas. N = 1661 – Resposta Única
Fonte: KLEFFMANN ; Perfil Comportamental e Hábitos de Mídia – Brasil – Abril / 2005

AGROAGRO EspontâneoEspontâneo
Share of MindShare of Mind
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Sp

2

2

2

2

2

2

4

4

4

2

9

5

6

6

8

2

Não Soube Informar

Ivomec

Massey Ferguson

Tortuga

Bayer

Soja

Monsanto

Sadia

Ivomec Gold

Agroceres

Dectomax

Leite

New Holland

Valmet

Roundup

Frango

Quando o Sr. Fala em AgronegQuando o Sr. Fala em Agronegóócio, Qual a Marca ou cio, Qual a Marca ou 
Produto Mais Lembrada?Produto Mais Lembrada?

Todas as  indicações %. Base  em Número de entrevistas. N = 767 – Resposta Única
Fonte: KLEFFMANN ; Perfil Comportamental e Hábitos de Mídia – Brasil – Abril / 2005

REBANHOREBANHO EspontâneoEspontâneo
Share of MindShare of Mind
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SP

Quando o Sr. Fala em AgronegQuando o Sr. Fala em Agronegóócio, Qual a Marca ou Produto cio, Qual a Marca ou Produto 
Mais Lembrada?Mais Lembrada?

Todas as  indicações %. Base  em Número de entrevistas. N = 2428 – Resposta Única
Fonte: KLEFFMANN ; Perfil Comportamental e Hábitos de Mídia – Brasil – Abril / 2005

9%

2%

2%

2%

2%

3%

3%

3%

2%

8%

4%

6%

6%

6%

2%

Massey Ferguson

Soja

Monsanto

Bayer

New Holland

John Deere

Roundup

Ivomec

Syngenta

Valmet

Tortuga

Manah

Agroceres

Bunge

Não lembra de nenhum em específico

GERALGERAL

EspontâneoEspontâneo
Share of MindShare of Mind
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Adquira jAdquira jáá este estudo e tenha acesso completo a esta este estudo e tenha acesso completo a esta 
importante ferramentaimportante ferramenta
Principais cruzamentos ou segmentações disponíveis apenas aos  cotistas:

-- Por estado ou região;

- por cultura ou atividade;

- por tamanho de propriedade.

Principais pontos abordados:

- Perfil e hábitos de mídia do produtor por segmento:

- TV (aberta, parabólica, cabo e satélite)

- jornais ( circulação nacional e regional)

- revistas (gerais e agropecuárias)

- rádio

- folhetos

- web

- dias da semana e horários de audiência de TV e rádio

- ranking de emissoras / programas/ jornais / revistas / portais
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• 1 apresentação em PowerPoint contendo os resultados principais do estudo (somente 
usando o cruzamento “total da amostra” = 2.400 entrevistas);

• 1 relatório em papel (pb), contendo a apresentação em PowerPoint;
• 1 relatório em CD, contendo a apresentação em PowerPoint;
• 1 relatório de processamento (Excel) em CD, contendo total de 11 culturas, tamanho do 

produtor (1650 entrevistas) e cada uma das 11 culturas;
• 1 relatório de processamento (Excel) em CD, contendo total de 4 rebanhos, tamanho do 

produtor (750 entrevistas) e cada um dos 4 rebanhos;
• 2 relatórios de processamento (Excel) em CD, contendo cada cultura com os cruzamentos 

por estado e tamanho do produtor (01 relatório normal e 01 relatório ponderado);
• 2 relatórios de processamento (Excel) em CD, contendo cada rebanho com os cruzamentos 

por estado e tamanho do produtor (01 relatório normal e 01 relatório ponderado);
• 1 relatório de processamento (Excel) em CD, contendo total de 9 estados, classificação sócio-

econômico dos produtores (2400 entrevistas) e a classificação sócio-econômico dos 
produtores para cada um dos 9 estados;

• 1 arquivo contendo os dados do estudo (SPSS) em CD.

Investimento

• R$ 20.000,00 - Associados ABMR&A
• R$ 25.000,00 - Não associados ABMR&A
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